
 

 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 857 
 Aos 25 (vinte e cinco) do mês de agosto de 2025 (dois mil e vinte e cinco) na 
sede do Poder Legislativo Municipal, localizado na rua da alegria nº 41 (quarenta e um) 
na cidade de Xexéu, estado de Pernambuco às 20:00 (vinte) horas, reuniu-se a Câmara 
de Vereadores para a sessão plenária ordinária nº 857 (oitocentos e cinquenta e sete) 
com a presença dos vereadores que compõem esta Casa Legislativa, exceto a vereadora 
Jaciana Patrícia, 2º (segunda) secretária. 
 Percebendo a ausência da segunda secretária, a Sra. Presidente convocou o 
vereador Edson Cabral Neto, para assumir a segunda secretaria, composta a Mesa a Sra. 
Presidente pediu a todos para ficarem de pé e em nome de Deus abriu a sessão, pediu ao 
vereador Deivion Demostenes, para fazer uma oração, justificou a ausência da 
vereadora, depois pediu ao Sr. Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, para 
fazer a chamada dos Srs. Vereadores e em seguida a leitura da pauta do dia, dispensou a 
leitura da ata da sessão anterior e do pequeno expediente, em seguida abriu a ordem do 
dia, pediu ao vereador Max Saturno, nomeado relator da comissão de legislação, justiça 
e redação e ao vereador José Jacinto, nomeado relator da comissão de finanças e 
orçamento, para apresentarem o relatório com o parecer dado ao Projeto de Lei número 
426/2025, de autoria do Poder Executivo Municipal, que dispõe sobre as Diretrizes para 
Elaboração da Lei Orçamentária para exercício de 2026. Após a apresentação dos 
relatórios com os pareceres favorável a aprovação do Projeto em pauta, a Sra. 
Presidente colocou os pareceres em discussão, não tendo vereador inscrito, foram postos 
em votação sendo aprovados por unanimidade dos vereadores presentes, posteriormente 
encaminhado ao Chefe do Poder Executivo para ser sancionado e posteriormente 
publicado. 
 Não tendo mais proposição em pauta, a Sra. Presidente dispensou o grande 
expediente, fez suas considerações finais, agradeceu a presença de todos e convocou 
uma nova sessão para o dia 22 do mês de setembro do ano em curso às 20:00 (vinte) 
horas no plenário desta colenda Casa Legislativa, depois pediu a todos para ficarem de 
pé e em nome de Deus encerrou a sessão. 
 Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 
lida e aprovada será devidamente assinada.  

Xexéu, 25 de agosto de 2025. 
 
 

____________________________________________________________ 
ONILDA ANDRADE DE LIMA DE MOURA 

Presidente da Câmara Municipal 


